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7ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης 

Εκπαιδευτική εκδρομή στο CERN 17-20 Απριλίου  2024 
                                                                                         

Στις 17, 18, 19 και 20/4/2024 πραγματοποιήθηκε η εκπαιδευτική εκδρομή 35 μαθητών/μαθητριών της Α΄, Β΄ 

και Γ΄ τάξης του 7ου Γυμνασίου Ηλιούπολης στην Ελβετία-Γαλλία και Ιταλία με προορισμό το CERN. 

Την πρώτη ημέρα: επισκεφθήκαμε την Βέρνη, πρωτεύουσα της Ελβετίας όπου ξεναγηθήκαμε στα 

σημαντικότερα αξιοθέατα της: το κοινοβούλιο, τον πύργο του Κλούβιου, τον καθεδρικό Ναό του Αγίου 

Βικεντίου και τον Πύργο του Ρολογιού.  

Την δεύτερη ημέρα: Οι μαθητές και οι μαθήτριες είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν το ερευνητικό κέντρο 

της Ευρώπης, το CERN (Conseil Européen pour la Recherche Nucléaire), το μεγαλύτερο σε έκταση 

(πειραματικό) κέντρο πυρηνικών ερευνών και ειδικότερα επί της σωματιδιακής φυσικής στον κόσμο. Εκεί 

επισκεφθήκαμε την Interactive Exhibitions  στο Science Gateway. Συγκεκριμένα η ξενάγηση περιελάβανε την 

εξερεύνηση εκθεμάτων σε έξι διαφορετικές αίθουσες. Κατόπιν,  στον αύλειο χώρο θαυμάσαμε το γλυπτό: 

«wandering the immeasurable». Μετά το μεσημέρι μεταβήκαμε στην Γενεύη, επισκεφθήκαμε  την 

εντυπωσιακή εκκλησία «Cathédrale de Saint-Pierre», τα Μέγαρα των Διεθνών Οργανισμών, τον Ο.Η.Ε., τον 

Ερυθρό Σταυρό και τον Οργανισμό των Τηλεπικοινωνιών.  

Την τρίτη ημέρα: αναχωρήσαμε για τα πιο διάσημα αξιοθέατα/πόλεις της λίμνης Λε Μαν. Πρώτος μας 

σταθμός ήταν η Λωζάνη όπου περιηγηθήκαμε στο παραλίμνιο της κομμάτι και είδαμε το Ολυμπιακό Μουσείο 

και το ξενοδοχείο Bon Rivage όπου υπογράφηκε η περίφημη συνθήκη της Λωζάνης. Επισκεφθήκαμε, επίσης, 

την Église Réformée Saint-François και είχαμε την ευκαιρία να ανεβούμε στο ψιλότερο σημείο του 

καμπαναριού της και να δούμε την πόλη πανοραμικά. Συνεχίσαμε στην  λουτρόπολη Βεβέ, και μετά 

κατευθυνθήκαμε  προς την ελβετική Ριβιέρα, το περίφημο Μοντρέ. Στη συνέχεια,  επισκεφθήκαμε το Μπροκ, 

όπου ξεναγηθήκαμε στο φημισμένο παραδοσιακό εργοστάσιο Σοκολάτας Nestle-LeCallier για να δούμε σε 

όλες τις μορφές της, τη παραγωγή της φημισμένης Ελβετικής σοκολάτας.  

Την τέταρτη ημέρα: νωρίς το πρωί αναχωρήσαμε για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας, το Μιλάνο,  

όπου περιηγηθήκαμε στο Κάστρο Sforza, στο Ντουόμο (Καθεδρικός Ναός), την Γκαλλερία Βιτόριο 

Εμμανουέλε και την περίφημη Σκάλα.  

Οι μαθητές μας απόλαυσαν κάθε πτυχή του ταξιδιού  και ελπίζουμε να συμβάλαμε, έστω και λίγο, στο να 

θεωρήσουν  τους εαυτούς τους πολίτες του κόσμου. 

Οι συνοδοί: 

Δρ. Παναγιώτα Φραγκουλίδου, διευθύντρια 7ου Γυμνασίου Ηλιούπολης 

Δαμάσκου Κωνσταντίνα, ΠΕ03 

Καλογερής Εμμανουήλ, ΠΕ84 
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